
ZAPISNIK 3. SJEDNICE VIJEĆA SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE 
 
3. sjednica Vijeća SIH-a održana je 9. prosinca 2006. godine u Krapini s početkom u 
10:00 sati u prostorijama Pučkog učilišta Krapina. 
 
Sjednici nazočni:  
- Predsjednik Saveza, Jasmin Ćelić; Dopredsjednik Saveza, Zlatan Katić; 12 članova 
Vijeća, Marija Donelli, Marko Engel, Krunoslav Belinić, Ivica Šimek, Željko Roglić, Ozren 
Lukenda, Stjepan Horvat, Smail Hibeljić, Milan Macut, Sandro Vizler, Marijan Ribica, 
Lovorka Homar; te Edi Perić, Načelnik Saveza; Lana Hristov, Tajnik Saveza; Marjan 
Rešetić, Načelnik za materijalno financijsko poslovanje – izlagatelji po pojedinim točkama 
dnevnoga reda. 
Utvrđeno je da Sjednica ima potreban kvorum (14) te da može pravovaljano donositi 
odluke. 
 
Predsjednik Ćelić otvorio 3. sjednicu Vijeća. Ustanovio propuste u pripremi radnih 
materijala i probleme u elektronskoj komunikaciji zbog kojih pojedine radne materijale 
neki od vijećnika nisu dobili. Navedeni problemi pokušat će se sanirati dodatnim 
pojašnjenjima na samoj sjednici. Predsjednik se ispričao vjećnicima uz napomenu da će 
se u buduće provoditi viši stupanj kontrole pristizanja materijala.  
 
 

1. Usvajanje dnevnoga reda 3. sjednice Vijeća  
 

Dnevni je red nadopunjen sljedećim točkama: 
 
Točka br 5 se nadopunjuje na prijedlog O. Lukende i glasi - Donošenje Poslovnika o radu 
Uprave SIH-a i Izmjene i dopune Poslovnika o radu Vijeća SIH-a 
Dodaje se točka br 14 na prijedlog Ž. Roglića  i glasi - Inicijativa – Strategija SIH-a 
Mijenja se točka br 13 na prijedlog E. Perića i glasi – Program obilježavanja 100 godina 
skautizma 
Dodaje se točka br 17 na prijedlog Predsjednika SIH-a i glasi - Odluka o imenovanju 
predstavnika SIH-a u Mreži mladih Hrvatske 
Dodaje se točka br 18. na prijedlog Predsjednika SIH-a i glasi - Odluka o imenovanju 
Radne skupine za izradu Komparativne analize skautskog pokreta u Hrvatskoj i Europi 
Dodaje se točka br 19 na prijedlog Predsjednika SIH-a i glasi - Kandidatura predstavnika 
SIH-a za člana Europske skautske uprave 
 
Nadopunjen i izmijenjen Prijedlog dnevnoga reda dao se na glasovanje, a glasi: 
 
1. Usvajanje dnevnoga reda 3. sjednice Vijeća  
2. Usvajanje zapisnika 2. sjednice Vijeća SIH-a 
3. Izbor zapisničara i dva ovjerovitelja zapisnika  
4. Izbor izborne komisije (Ćelić)  
5. Donošenje Poslovnika o radu Uprave SIH-a i Izmjene i dopune Poslovnika o radu 
Vijeća SIH-a (Lukenda) 
6. Usvajanje izmjena i dopuna Kalendara aktivnosti SIH-a za 2007. godinu (Tudor)  
7. Donošenje odluka o izvršnim organizatorima aktivnosti (Tudor)  
8. Prihvaćanje Rebalansa plana prihoda i rashoda SIH-a za 2006. godinu (Rešetić)  
9. Usvajanje Plana prihoda i rashoda SIH-a za 2007. godinu (Rešetić)  
10. Izvješće Kandidacijske komisije (Donelli, Belinić, Mošmondor)  
11. Izbor članova Uprave SIH-a (Donelli)  
12. Izbor županijskih povjerenika (Perić)  
13. Program obilježavanja 100 godina skautizma (Perić)  
14. Inicijativa – Strategija SIH-a (Roglić) 
15. Rad odbora Vijeća SIH-a (Ćelić)  
16. Otok mladosti (Ćelić)  



17. Odluka o imenovanju predstavnika SIH-a u  Skupštini Mreži mladih Hrvatske (Ćelić) 
18. Odluka o imenovanju Radne skupine za izradu Komparativne analize skautskog 
pokreta u Hrvatskoj i Europi (Ćelić) 
19. Kandidatura predstavnika SIH-a za člana Europske skautske uprave (Ćelić) 
20. Pitanja i prijedlozi 
 
Navedeni dnevni red usvojen je jednoglasno (14 glasova za). 
2.Usvajanje zapisnika 2. sjednice Vijeća SIH-a  –   
Na dostavljeni Zapisnik nije bilo primjedbi; dan je na glasovanje i usvojen s 13 glasova 
za uz 1 suzdržan (Homar, jer nije bila na 2. sjednici) 

 
3.Izbor zapisničara i dva ovjerovitelja zapisnika  
Za ovjerovitelje Zapisnika jednoglasno su izabrani Krunoslav Belinić i Zlatan Katić. 
Za zapisničara je jednoglasno izabrana Lana Hristov. 
 
4. Izbor izborne komisije   
Za članove Izborne komisije jednoglasno su izabrani: Marija Donelli, Krunoslav Belinić i 
Marko Engel  
 
5. Donošenje Poslovnika o radu Uprave SIH-a i Izmjene i dopune Poslovnika o 
radu Vijeća SIH-a (Lukenda) – Prijedlog Odbora za normativne akte obrazložio Lukenda 
– Cilj predloženih izmjena i nadopuna je usklađivanje ovih akata sa Statutom SIH-a i 
omogućavanje lakšeg rada Uprave temeljem njihovog prijedloga. 
 
Predložene su sljedeće izmjene i dopune Poslovnika o radu Uprave Saveza 
izviđača Hrvatske: 
 
1. Dopunjuje se i mijenja točka 1.2. Poslovnika o radu Uprave Saveza izviđača Hrvatske  
i glasi: Sastav, djelovanje i radna tijela Uprave Saveza propisani su u članku 14. Statuta 
Saveza. 
 
2. Dopunjuje se i mijenja točka 3.2. stavak 2. Poslovnika i glasi: Surađivati s 
predsjednikom, dopredsjednicima, članovima Vijeća, ostalim načelnicima i tajnikom 
Saveza. 
 
3. Dopunjuje se i mijenja točka 3.3. Poslovnika i glasi: Član Uprave pri donošenju odluka, 
stavova i  zaključaka, ima pravo izdvajanja svog mišljenja ukoliko je ono bitno različitije 
od mišljenja drugih članova uprave i koje se kao takvo mora zabilježiti  u zapisniku. 
 
4. Dopunjuje se i mijenja točka 3.6. Poslovnika i glasi: Član Uprave dužan je podnositi 
usmena i pismena izvješća načelniku Uprave, predsjedniku SIH, ovlaštenom članu Vijeća 
SIH u zadanim rokovima i po posebnom zahtjevu. 
 
5. Dopunjuje se i mijenja točka 4.1. Poslovnika i glasi: Ukupni mandat člana Uprave 
Saveza traje tri godine od dana njegova izbora i ne može biti biran ili imenovan na istu 
dužnost ili neku drugu dužnost u Upravi Saveza više od dva puta uzastopno po proteku 
ukupnog mandata. 
 
6. Dopunjuje se i mijenja točka 4.2. Poslovnika i glasi: Trajanje mandata, utvrđeno ovim 
člankom, može prestati prije utvrđenog vremena, u slučajevima i po postupku za 
prestanak mandata izabranih i kooptiranih osoba određeno u Pravilniku o izborima, 
imenovanjima, trajanju i prestanku mandata u Savezu izviđača Hrvatske. 
 
7. Dopunjuje se i mijenja točka 4.3. Poslovnika i glasi: Kooptiranje, izbor i imenovanje 
članova Uprave obavljaju se po postupcima za kooptiranje i izbore utvrđenim u Pravilniku 
iz predhodne stavke. 
 



8. Dopunjuje se i mijenja točka 5.1. Poslovnika i glasi: 
 

Uprava je izvršno – operativno tijelo Vijeća Saveza koje: 
- izvršava odluke Sabora i Vijeća Saveza 
- provodi Program Saveza 
- operativno rukovodi Savezom 
- obavlja poslove i zadatke iz svog djelokruga rada i djelokruga rada resornih 

načelnika sukladno Izmjenama i dopunama Pravilnika o zadacima, 
odgovornostima i ovlastima osoba na položaju u SIH 

- predlaže Vijeću Saveza izmjene i dopune pravilnika i poslovnika 
- za sjednice Vijeća priprema i izrađuje izvještaje i planove rada iz svih svojih 

područja rada i djelovanja 
- priprema, izrađuje i dostavlja Vijeću Saveza Programske upute i drugu stručnu 

izviđačku literaturu, planove i dokumentaciju akcija iz Kalendara aktivnosti i druge 
akte Uprave za koje je to potrebno na odobrenje  

- imenuje povjerenstva, radne grupe i uprave pojedinih akcija, te im određuje 
zadatke i rokove za njihovo izvršenje. 

- predlaže Vijeću Saveza odluke u svezi materijalno financijskog poslovanja Saveza.  
 
9. Dopunjuje se i mijenja točka 9.2. Poslovnika i glasi: Nakon predlaganja dnevnoga 
reda, članovi Uprave mogu uz obrazloženje predložiti izmjenu dnevnog reda (brisanje 
točke dnevnog reda ili nadopunu dnevnog reda). Ukoliko ima više prijedloga za izmjenu 
dnevnog reda, Predsjedavajući ih predlaže na usvajanje redom kojim su izneseni. Dnevni 
red se može proširiti tijekom sjednice temeljem prijedloga člana Uprave. 
 
10. Dopunjuje se i mijenja točka 10.1. Poslovnika i glasi: Uprava donosi pravovaljane 
odluke natpolovičnom većinom svih svojih članova.  
 
11. Dopunjuje se i mijenja točka 10.2. Poslovnika i glasi: Ako se ne može donijeti odluka, 
odlučivanje se odgađa do iduće sjednice Uprave ili se u slučaju žurnosti prijedlog  
prosljeđuje Predsjedniku SIH-a na odlučivanje. 
 
12. Dopunjuje se i mijenja točka 10.3. Poslovnika i glasi: Odluke Uprave se donose u 
pravilu dogovorom članova Uprave i jednoglasno, a u slučaju kada se ne može postići 
jednoglasnost, pristupa se donošenju odluke javnim glasovanjem na sjednici i odlučuje 
sukladno točki 10.1. ovog Pravilnika. 
 
13. Dopunjuje se i mijenja točka 11.2. Poslovnika i glasi: Zapisnik u pravilu piše netko od 
zaposlenih djelatnika u Uredu SIH-a. Zapisnik potpisuje Načelnik ili osoba koja je vodila 
sjednicu, a ovjerovljuju ga dva člana Uprave koji su nazočili sjednici. 
 
14. Poslove i odluke administrativnog, financijskog i organizacijskog poslovanja Saveza; 
preuzeti će nadležna tijela Vijeća SIH i Ured SIH sukladno Statutu Saveza i odluci Vijeća 
SIH na slijedećoj sjednici ili odluci Predsjednika Saveza sukladno točki 9.3. u svim žurnim 
slučajevima koji se pojave prije slijedeće sjedice Vijeća SIH.  
 
15. Poslove donošenja normativnih akata o radnim odnosima, sistematizaciji, opisu 
poslova, visini plaće i razmatranja drugih pravnih pitanja djelatnika Ureda Saveza 
preuzet će Vijeće SIH-a. 
 
16. Za donošenje odluka u svezi materijalnog i financijskog poslovanja Ureda Saveza 
nadležan je Predsjednik Saveza ili dopredsjednik po njegovoj ovlasti, te tajnik Saveza u 
okviru svog djelokruga rada ili po ovlasti.  
 
 
 



Predložene su sljedeće izmjene i dopune Poslovnika o radu Vijeća Saveza 
izviđača Hrvatske: 
 
1. Dopunjuje se i mijenja točka 7.1. Poslovnik o radu Vijeća Saveza izviđača Hrvatske i 
glasi: Nakon ustanovljavanja broja nazočnih članova Vijeća Saveza, utvrđuje se da li je 
na sjednici nazočna natpolovična većina svih članova Vijeća Saveza, tako da se mogu 
donositi pravovaljane odluke dvotrećinskom većinom glasova nazočnih članova sukladno 
Statutu Saveza.  
 
O navedenom prijedlogu Odbora za normativne akte povedena je kraća rasprava i 
davana su pojašnjenja i odgovori na pitanja vijećnika, te su uvažene primjedbe i 
prijedlozi vijećnika i nazočnih članova Uprave SIH. U pauzi sjednice je napravljena 
korekcija teksta Prijedloga izmjena i dopuna poslovnika, temeljem zaključaka rasprave i 
prijedloga nazočnih za nadopunu početnog prijedloga Odbora. Korigirani tekst prijedloga 
ponovno je pročitan vijećnicima.  
 
Navedeni prijedlozi su dani na glasovanje i usvojeni jednoglasno. 
 
Zaključak: Zadužuje se Ozren Lukenda da pročišćeni i lektorirani tekst Poslovnika o radu 
Uprave SIH dostavi e-mailom članovima Vijeća u roku 7 dana i priloži uz ovaj Zapisnik. 
 
 
6. Usvajanje izmjena i dopuna Kalendara aktivnosti SIH-a za 2007. godinu 
 
Kako predložene izmjene Kalendara aktivnosti ne bi bile u suprotnosti s Pravilnikom o 
organiziranju i sudjelovanju na državnim natjecanjima u SIH-u donešena je Odluka o 
izmjenama Pravilnika o organiziranju i sudjelovanju na državnim natjecanjima u 
SIH-u kojom se regulira: 
 
1. Iz teksta Pravilnika o organiziranju i sudjelovanju na državnim natjecanjima u Savezu 
izviđača Hrvatske brišu se svi eksplicitno određeni datumi održavanja državnih 
natjecanja. 
 
2. Termini održavanja državnih natjecanja usklađivati će se kroz Kalendar aktivnosti. 
 
3. U slučaju eventualne opravdane potrebe za pomicanjem termina održavanja državnih 
natjecanja ovlašćuje se Načelnik Saveza za usklađivanje termina u Kalendaru aktivnosti 
uz koordinaciju s izvršnim organizatorima i suglasnost Predsjednika Saveza. 
 
Predložena Odluka dana je na glasovanje i usvojena jednoglasno. Tekst odluke se 
nalazi u prilogu zapisnika. 
 
Imenovani izvjestitelj po ovoj točki Marin Tudor je ispričao svoj nedolazak na sjednicu, 
stoga je Načelnik Saveza izvijestio o predloženim izmjenama Kalendara aktivnosti: 
 

- Temeljem prijedloga kandidata za izvršnog organizatora Susret brđana predlaže 
se pomicanje Susreta za 22.-23.9.2007. jer je predloženi termin preblizu Dana 
Svih Svetih – Termin 27-28.10. 07. se mijenja na 22. – 23.9.2007 – Usvojeno 
jednoglasno. 

 
- Temeljem prijedloga kandidata za izvršnog organizatora Državne izviđačke 

olimpijade Saveza izviđača Zagreba – predlaže se da se DIO uklopi u Zborovanje 
– 19.5.07. – Usvojeno jednoglasno. 

 
- Temeljem prijedloga kandidata za izvršne organizatore Proljetnih igara poletaraca 

i pčelica – predlaže se a) Savski gaj predlaže 21.4. uz Dan planeta Zemlje b) SIZ 
predlaže 19.5. uz Zborovanje – Prihvaćen prijedlog datuma 19.5.07. a o izvršnom 



organizatoru će donijeti odluku Uprava Saveza nastavno na konzultaciju s 
kandidatima za izvršne organizatore. Usvojeno jednoglasno.  

 
- Načelnik Saveza predlaže Ekološku akciju u sklopu obilježavanja 100 godišnjice 

skautizma  22.4.07. (uz Dan planeta Zemlje) – Usvojeno jednoglasno. Zadužuje 
se Uprava za izradu programa akcije. 

 
Izmjene i dopune Kalendara aktivnosti usvojene jednoglasno. Tekst u prilogu zapisnika. 
 
7. Donošenje odluka o izvršnim organizatorima aktivnosti  
 
Temeljem prijedloga Uprave Saveza i usvojenih Izmjena i dopuna Kalendara aktivnosti 
SIH-a za 2007. godinu usvojena je jednoglasno Odluka o izvršnim organizatorima 
sljedećih aktivnosti: 
 

- Susret brđana – Sveti Juraj – Bjelovar - 22. – 23.9.2007 – Usvojeno jednoglasno. 
- Državna izviđačka olimpijada - Savez izviđača Zagreba –19.5.2007. – Usvojeno 

jednoglasno. 
- Proljetnih igara poletaraca i pčelica – ponuditi postizanje dogovornog rješenja 

Savskom gaju i SIZu, nastavno na usvojeni termin održavanja akcije 19.5.2007. -  
Usvojeno jednoglasno.  

 
 
8. Prihvaćanje Rebalansa plana prihoda i rashoda SIH-a za 2006. godinu  
 
Temeljem Prijeloga Rebalansa Plana prihoda i rashoda SIH-a za 2006. godinu koji su 
vjećnici dobili na sjednici, Načelnik za metarijalno financijsko poslovanje Marijan Rešetić 
dao obrazloženje. 
 
Zaključci po diskusiji: 
 

– Zadužuje se L. Hristov da dostavi vijećnicima Inventurnu listu i Popis potraživanja 
i dugovanja s 31.12.05.   

– Zadužuje se M. Rešetić da pripremi prijedlog otpisa imovine i spornih 
nenaplaćenih potraživanja.  

 
Predloženi Rebalans Plana prihoda i rashoda SIH-a za 2006. godinu usvojen s 10 
glasova za uz 4 suzdržana (Katić, Donelli, Homar, Macut). Tekst usvojenog Rebalansa se 
nalazi u prilogu Zapisnika. 
 
 
9. Usvajanje Plana prihoda i rashoda SIH-a za 2007. godinu 
 
Temeljem Prijeloga Plana prihoda i rashoda SIH-a za 2007. godinu koji su vjećnici dobili 
na sjednici, Načelnik za metarijalno financijsko poslovanje Marijan Rešetić dao 
obrazloženje uz napomenu da će se na sljedećoj sjednici raditi potrebne korekcije  te 
usuglašenja s novo pristiglim informacijama o prihodima. Svi dužnosnici su pozvani da 
dostave prijedloge izmjena i dopuna. Proračun je rađen i temeljem Plana prihoda i 
rashoda za 2006. godinu. 
 
Predloženi Plan prihoda i rashoda SIH-a za 2007. godinu usvojen je jednoglasno. 
Tekst usvojenog Plana prihoda i rashoda se nalazi u prilogu Zapisnika. 
 
 
 
 
 



10. Izvješće Kandidacijske komisije  
 
Predsjednica Kandidacijske komisije Marija Donelli, izvjestila: 
 
Tijekom kandidacijskog postupka stigle su 2 kandidature koje zadovoljavaju propisane 
uvjete: 
- Hrvoje Mikić za dužnost Načelnika za akcije 
- Saša Arsić za dužnost Načelnika za istraživanje i unaprjeđenje organizacije i projekte. 
 
 
11. Izbor članova Uprave SIH-a 
 
Hrvoje Mikić izabran za dužnost Načelnika za akcije – s 10 glasova za i 4 suzdržana 
(Donelli, Engel, Hibeljić, i Vizler). 
 
Saša Arsić izabran za dužnost Načelnika za istraživanje i unaprjeđenje organizacije i 
projekte – s 10 glasova za i 4 suzdržana (Donelli, Katić, Belinić i Vizler). 
 
12. Izbor županijskih povjerenika 
 
Načelnik Perić izvijestio o prijedlogu Uprave: 
Nakon konzultacija s udrugama na terenu koje su trajale do 17.11.2006. za kada je 
sazvana sjednica Uprave Saveza, Uprava upućuje Vijeću na usvajanje sljedeće prijedloge 
za imenovanje na mjesto županijskih povjerenika: 
- Koprivničko križevačka županija – Stjepan Vrhovec 
- Sisačko moslavačka županija – Gordan Radan 
- Istarska županija – Boris Milošević 
- Grad Zagreb – Marija E. Donelli 
- Splitsko dalmatinska županija – Lada Štefek 
- Osječko baranjska županija – Darko Miklavčić 
- Varaždinska županija – Marijan Pavić 
- Primorsko – goranska županija – Alen Matejčić 
 
Načelnik Perić je izvijestio i o zakašnjelom prijedlogu OI "Sava" za županijskog 
povjerenika grada Zagreba – Zlatka Šnura, te o žalbi-izrazu nezadovoljstva OI “Sava” na 
prijedlog Uprave SIH-a za kandidaturu M.Donelli, koja je isto tako pristigla sa 
zakašnjenjem (nakon sjednice Uprave na kojj je odlučeno da se podrži prijedlog M. 
Donelli za županijskog povjerenika za Grad Zagreb) i nije upućena nadležnim osobama. 
Osim navedenih formalnih razloga žalba je i sadržajno ocijenjena kao neosnovana. 
Zadužuje se Načelnik Saveza da pripremi odgovor. 
 
Nastavno na prijedlog Načelnika Saveza jednoglasno je usvojena odluka o 
imenovanju navedenih županijskih povjerenika. 
 
13 - Izjava o obilježavanju 100-godišnjice skautizma u svijetu u Republici 
Hrvatskoj  
 
Prijedlog Uprave Saveza obrazložio Načelnik Saveza: 
- sve aktivnosti Saveza staviti u funkciju obilježavanja ove važne obljetnice. 
- 2007. godina proglasiti godinom izviđaštva. 
- zatražiti pokroviteljstvo Hrvatskog sabora i Vlade RH nad svim aktivnostima Programa 
obilježavanja 100 godišnjuice skautizma. 
- prihvatiti Prijedlog aktivnosti obilježavanja 100 godišnjice skautizma nastao kao 
rezultat Radionice II sa Susreta odraslih voditelja održanom na Bjelolasici 18-19.11.06. 
 
 



Prijedlog Programa aktivnosti obilježavanja 100 godišnjice skautizma u svijetu 
u Republici Hrvatskoj usvojen je jednoglasno. Kalendar aktivnosti obilježavanja 100 
godišnjice skautizma se nalazi u prilogu zapisnika. 
 
Na raspravu su dana 2 prijedloga Izjave o 100 godišnjici skautizma – Usvojen 
prijedlog čiji je autor Damir Donelli s 10 glasova za uz 4 suzdržana (Ćelić, Homar, 
Belinić, Lukenda). Tekst usvojene Izjave se nalazi u prilogu zapisnika. 
 
14 - Inicijativa – Strategija SIH-a 
 
Prema Prijedlogu koji je prezentirao Roglić na Susretu odraslih voditelja, provedena 
rasprava članova Vijeća. Prijedlog ocjenjen kao vrlo kvalitetan, ali izražena je i bojazan 
da je nivo aspiracije previsok jer zahtijeva značajne izmjene u pristupu radu voditelja. 
Potrebno je provesti javnu raspravu, napraviti metodičku razradu i Nacrt Strateškog 
plana uputiti na usvajanje Saboru SIH-a 2007. Po usvajanju potrebno je izraditi 
Operativni plan provedbe.  
 
Zaključak: Temeljem izložene inicijative i pokazatelja o provedbi Strateškog 
plana SIH-a 2002-2007. tim pod vodstvom Načelnika za strateško planiranje 
pripremiti Prijedlog strategije SIH-a za naredni period koji će se uputiti u javnu 
raspravu, a potom i na usvajanje Saboru SIH-a. Usvojeno jednoglasno. 
 
 
15. Rad odbora Vijeća: 
 
O radu pojedinih odbora kratko izvjestili predsjednici odbora: 
 
Roglić – Odbor za regije - realizirana prezentacija na Susretu odraslih voditelja na 
Bjelolasici. 
Macut – Odbor za podržavajuće strategije – čekaju da im prema dogovoru Predsjednik 
pripremi daljnji Plan rada. 
Lukenda – Odbor za normativne akte – realizirana radionica za Susretu odraslih voditelja 
na Bjelolasici, pripremani svi usvojeni prijedlozi izmjena i dopuna normativnih akata, 
pripremljeni pročišćeni tekstovi usvojenih izmjena i nadopuna normativnih akata za 
objavu u službenim glasilima; u pripremi prijedlog izmjena i dopuna Statuta SIH-a. 
Donelli - Povjerenstvo za priznanja i odlikovanja – nije se sastajalo jer nije bilo 
zaprimljenih zahtjeva. 
 
 
16. Otok mladosti 
 
Temeljem zaključka vijeća L. Hristov dostavila sljedeće radne materijale: 
 

1. Kronologiju Otoka mladosti koju je pripremio Slavko Bjažić, idejni kreator projekta 
Otok mladosti i dosadašnji član Odbora za Otok mladosti,  1.3.2003. godine 

2. Pregled događanja 2002-2006. koji su pripremili Zlatan Katić, dopredsjednik SIH-
a i Lana Hristov, tajnik SIH-a 

3. Stručno mišljenje odvjetnice Marine Sršić o mogućem daljnjem postupanju u 
sporu 

 
Predsjednik Ćelić i Dopredsjednik Katić informirali o poduzetim radnjama: 
 
15.11.2006. u Šibeniku održano je ročište u navedenom predmetu na kojem su 
odvjetnica Sršić i dopredsjednik Katić predali dokumentaciju iz koje proizlazi da je Vlada 
RH donijela Zaključak o kupnji 51% poslovnog udjela u poduzeću Otok mladosti. Sudac 
Općinskog suda je zakazao sljedeće ročište za 14.03.2007. godine. 
 



22.11.2006. Predsjednik SIH-a Jasmin Ćelić, uputio pismo Premijeru RH g. Ivi Sanaderu 
kojim ga još jednom poziva na provedbu Zaključka njegove Vlade. Isto pismo 
dostavljeno je na znanje svim nositeljima provedbe ovog Zaključka (Potpredsjednici 
Vlade RH J.Kosor, Ministru znanosti, obrazovanja i športa D.Primorcu, Ministru mora, 
turizma, prometa i veza B.Kalmeti) te Predsjedniku Republike Stjepanu Mesiću,  
Predsjedniku Hrvatske izviđačke parlamentarne unije Ivanu Bagariću i Predsjedniku 
Odbora Hrvatskog sabora za obitelj, mladež i šport Davorku Vidoviću. 
 
Tijekom studenog i prosinca 2006. pregledom Katastra i Zemljišnih knjiga utvrđeno je da 
se Grad Šibenik upisao kao vlasnik i posjednik cijelog Otoka. Pripremaju se dokumenti / 
ugovor/ i provode radnje (angažiranje odvjetnika) vezane za zahtjev za uknjižbu SIH-a 
na kupljenu česticu. Potrebno pokrenuti parnicu jer ovaj dio ne pada pod zastaru.  
 
Zatražen je termin za sastanak s Potpredsjednicom Vlade RH Jadrankom Kosor. 

 
Vjećnici su usvojili Zaključak da se nastave radnje vezane uz obeštećenje i 
uknjižbu kupljenog zemljišta na Otoku.  
 
 
Sjednicu napustila Lovorka Homar (na sjednici ostalo 13 članova Vijeća što i nadalje 
osigurava potreban kvorum za donošenje pravovaljanih odluka). 
 
 
17. Odluka o imenovanju predstavnika SIH-a u Skupštini Mreži mladih Hrvatske  
 
Jednoglasno je usvojena Odluka Predsjednika o imenovanju Bojana Smodea i 
Nataše Mlinarić za predstavnika SIH-a na Skupštini Mreži mladih Hrvatske i 
kandidaturi Bojana Smodea za člana Upravnog odbora MMH. Tekst odluka se 
nalazi u prilogu zapisnika. 
 
18. Odluka o imenovanju Radne skupine za izradu Komparativne analize 
skautskog pokreta u Hrvatskoj i Europi 
 
Jednoglasno je usvojena Odluka Predsjednika o imenovanju Radne skupine za 
izradu Komparativne analize skautskog pokreta u Hrvatskoj i Europi u sastavu: 
Bojan Smode (koordinator tima) i Aleksandar Lukić, Marijan Rešetić (članovi Skupine) 
kao i predloženi plan rada. Tekst odluka i plana rada se nalazi u prilogu zapisnika. 
 
19. Kandidatura predstavnika SIH-a za člana Europske skautske uprave 
 
U pripremi Europske skautske konferencije koja će se održati u svibnju 2007. godine u 
Portorožu, nacionalne skautske organizacije pozvane su da istaknu kandidature za 
dužnosti članova Europske skautske uprave. Uvod u ovu točku dnevnoga reda dao je 
predsjednik temeljem iskazanog interesa Feride Brzović (radni materijali se nalaze u 
prilogu zapisnika) da se kandidira za navedenu funkciju. 
 
U diskusiji je zaključeno da se F. Brzović uputi podsjetnik na neizvršene obveze prema 
matičnoj udruzi (plaćanje članarine).  
 
S 11 glasova za i 2 protiv (Ribica, Engel) usvojena je odluka o isticanju kandidature 
F. Brzović za članicu Europske skautske uprave što podrazumjeva da će Ferida 
Brzović biti članica službene delegacije SIH-a na Konferenciji te da će SIH snositi 
troškove njenog sudjelovanja (smještaj, kotizacija i putni troškovi). Tekst odluke se 
nalazi u prilogu zapisnika. 
 
 



Sjednicu napustio Ivica Šimek. (na sjednici ostalo 12 članova Vijeća što i nadalje 
osigurava potreban kvorum za donošenje pravovaljanih odluka). 
 
 
20. Pitanja i prijedlozi 
 
 
Informacija o registraciji 
 
O trenutnom stanju u postupku registracije izvjestio Načelnik Saveza. Zaprimljeni 
zahtjevi su obrađeni, udrugama su poslane obavijeti o potrebi dostavljanja dokumenata 
koji nedostaju.  
Stav Uprave je da se ove godine još ne rade drastični rezovi prema udrugama koje u 
potpunosti ne zadovoljavaju uvijete zbog nedostatka instruktora na mjestu načelnika 
udruga, te zbog nezastupljenosti svih kategorija članstva u udruzi. 
 
Lukenda dao prijedlog da se da preporuka udrugama da ne registriraju članove koji su 
isključeni iz drugih udruga zbog ne plaćanja članarine i/ili drugih propusta. 
Ribica uputio pitanje da li će vjećnici dobiti povratne informacije o provedbi postupka 
registracije. Odgovor: da. 
Donelli postavila pitanje kada će pojedine udruge dobiti drugu stranicu Zahtijeva za 
registraciju koje im nisu dostavljene. Odgovor: žurno. 
 
 
Upit Donelli s 2. sjednice Vijeća 
 
M. E. Donelli je dala primjedbu da se plaća u ovoj godini nije smjela povećavati za 
vrijeme privremenog financiranja od 01. 01. do 31.03. 2006. 
 
Odgovor vijećnici Donelli pripremio Rešetić u kojem izvješćuje da je na sjednici 
Nadzornog odbora održanoj 9.4.2006., a koja nije imala kvorum, donesen zaključak o 
povišenju plaća djelatnicima Saveza.  
 
Hristov izvjestila da je navedenu odluku u konzultaciji s Upravom Saveza donijela 
Predsjednica Saveza. S obzirom da je odluka bila dio usvojenog Plana prihoda i rashoda 
nije posebno formulirana i zasebno objavljivana.  
 
Zadužuje se Rešetić da ispita navedenu problematiku. 
 
Odgovori na ostala pitanja vjećnice Donelli dani su u sklopu obrazloženja radnih 
materijala pod točkama 8 i 9. 
 
 
 
Zapisnik vodila:       Predsjednik Saveza: 
Lana Hristov        Jasmin Ćelić 
 
 
 
 
 
 
 
Ovjerovitelji zapisnika: 1. Zlatan Katić 
 
    2. Krunoslav Belinić 
   


